

走失7年,民警帮他回家!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)

“你好,我是鄂尔多斯市准格尔旗公安局沙圪堵镇派出所民警,你父亲回去以后情况怎么样?条件允许的话,联系一下你们当地政府申请一个低保,尽快给他治疗一下。”几天前,沙圪堵镇派出所民警侯国峰通过微信语音,向南某的儿子询问南某回家后的近况,得知一切顺利,侯国峰很开心。

据了解,不久前,侯国峰在沙圪堵镇水上公园附近巡逻时,发现一名流浪男子蓬头垢面、衣衫不整,还穿着棉袄。侯国峰说:“我上

前核实他的身份信息时,发现他的表达能力很弱,几乎不怎么回答问题,偶尔说几句,也是前言不搭后语,他的身上也没有发现能够证明身份信息的证件。”

沟通无果后,侯国峰联系了当地社区进行救助,让这名男子有了临时的安身之所。为尽快联系上他的家人,沙圪堵镇派出所民警通过对接“网上网下合成作战中心”,在海量数据中“捞取”相关信息,反复进行人像比对,最终成功研判出该男子的身份信息,并第一时间联系上其家人。在得知父亲的消息后,儿子南小林格外

激动,第二天驱车300多公里,从山西省忻州市五台县来到沙圪堵镇将父亲接回。离家7年的南某顺利回到家乡,结束了漂泊不定的生活。据南小林介绍,父亲10多年前患上了精神疾病,存在一定的沟通障碍。2017年独自离家后,便

杳无音讯。“这几年我们到处张贴寻人启事,发布寻人信息,可一直没有消息。非常感谢准格尔旗公安民警,不仅给予我父亲悉心的照料,还帮助我们一家团圆。”对于这份来自异地的温暖,南小林充满感激。

草原林海间学急救

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 通讯员 吕静楠) 6月21日,由中国红十字基金会、内蒙古自治区红十字会联合主办的2024“红气球挑战赛”(阿尔山站)在兴安盟阿尔山市开赛。来自全国各地共180支参赛队伍,900名队员参与竞赛,学习应急救护技能。

此次赛事全程11公里,分设3条竞赛线路。参赛选手以5人为一组,途中完成心肺复苏+AED操作、气道异物梗阻、应急救护知识问答、外伤包扎、担架搬运5项应急救护任务。裁判员分布在各个打卡点,指导参赛者正确掌握应急救护知识和技能。

比赛中,选手们热情满满、活力十足,在阿尔山碧水蓝天、青山草原林海的陪伴下完成各项应急救护技能操作,展现出高度的团队凝聚力和协作精神,在紧张有序的比赛中领会应急救护对保护生命健康的重要意义。

“红气球挑战赛”是中国红十字基金会打造的国内首个以应急救护为主题的5人团队式定向徒步运动公益赛事,让公众在体育活动中参与公益慈善,学习应急救护知识和技能,提升社会公众的应急自救互救能力。



预防溺水

6月25日,学生们学习如何施救。暑假临近,呼和浩特市玉泉区通顺街小学开展以“珍爱生命 预防溺水”为主题的安全教育活动,学生们在内蒙古游泳救生协会志愿者的指导下学习防溺水常识、安全急救技能等,提高安全意识和自救能力。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

义诊走进养老院



新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “老姐姐,高压129,低压70,身体正常,别担心!”在呼和浩特市回民区综合养老院,医生们正忙着诊疗。6月21日,回民区光明路东一社区卫生服务站联合北京同心共铸公益基金会,走进回民区综合养老院开展巡回义诊活动。

活动现场,住在养老院的老人们有序排队问诊、检查,专家们逐一测量血压、血糖、心电图,仔细询问身体状况,用通俗易懂的语言给予耐心细致的解答,并提出治疗建议及预防保健方案。考虑到养老院有瘫痪在床行动不便的老人,医生还针对护理人员讲解了护理知识。义诊结束后,医护人员带来了一堂生动的健康讲座,根据气候特点,科普常见疾病的预防、养生知识等,重点讲解心脑血管疾病、冠心病、心绞痛等常见疾病的相关知识,嘱咐老年人要保持良好心态,充足睡眠,适当锻炼,做到防病于未然。光明路东一社区卫生服务站的负责人邓培德说:“活动诊治了20多位患者,对于行动不便的老人,我们安排社区医护人员送药上门。这样的义诊活动我们全年计划开展12~15次。”

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴 残疾人救助 红十字事业 防灾救援 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业



中国体育彩票 小程序 内蒙古体彩学习平台